

1. ΓΕΦΥΡΕΣ ΓΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .26/01/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .26/01/2018

Σελίδα: 24

Innews ΑΕ - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΓΕΦΥΡΕΣ ΓΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

Μετά την επίσκεψή τους στο Βερολίνο, στη Στοκχόλμη και στο Άμστερνταμ κατά τη διάρκεια του περασμένου έτους, οι «Γέφυρες» συνεχίζουν να επισκέπτονται πόλεις του εξωτερικού με μεγάλη συγκέντρωση Ελλήνων επιστημόνων και επαγγελματιών, συμμετέχοντας σε δύο εκδηλώσεις που θα γίνουν στις Βρυξέλλες, στις 31 Ιανουαρίου και 1η Φεβρουαρίου. Στις 31 Ιανουαρίου θα παρουσιαστεί η πρωτοβουλία στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, στο πλαίσιο μιας εκδήλωσης που οργανώνει η Ευρωπαϊκή Αριστερά. Εκεί, ο γενικός γραμματέας Στρατηγικών και Ίδιωτικών Επενδύσεων του υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης Λόης Λαμπρινιώδης θα παρουσιάσει τις «Γέφυρες» στο πλαίσιο του δεύτερου πάνελ με θέμα «Ευρωπαϊκές και Εθνικές Πολιτικές» για το «brain drain». Την επόμενη μέρα, Πέμπτη 1η Φεβρουαρίου, θα λάβει χώρα μια ανοικτή εκδήλωση στις εγκαταστάσεις της ελληνικής πρεσβείας στο Βέλγιο, με ομιλήτες τον κ. Λαμπρινιώδη και τη διευθύντρια του **Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης** Εύη Σαλίκη. Στόχος της πρωτοβουλίας «Γέφυρες Γνώσης και Συνεργασίας» είναι, με ρεαλιστική και ευρηματική ματιά, να φέρει κοντά το αδιακριβήτητα υψηλής ποιότητας ανθρώπινο κεφάλαιο της χώρας και να δημιουργήσει δεσμούς συνεργασίας ανάμεσα σε όσους το συναποτελούν. Μέσω της δικτύωσης των Ελλήνων ενισχύεται η αναπτυξιακή προοπτική της χώρας, ενώ οι Έλληνες που συμμετέχουν στο δίκτυο γίνονται μέρος μιας κοινής προσπάθειας. Δεδομένου ότι η πρωτοβουλία αφορά σε σημαντικό βαθμό ανθρώπους που έφυγαν από την Ελλάδα με σκοπό να επιτύχουν σημαντικούς επαγγελματικούς στόχους, μεταξύ των οποίων η σταδιοδρομία σε ευρωπαϊκά όργανα, κάνει τις Βρυξέλλες έναν από τους βασικότερους σταθμούς στο πλαίσιο των συναντήσεων στις οποίες συμμετέχουν οι «Γέφυρες» στο εξωτερικό. Διοργανωτές της πρώτης ενημερωτικής εκδήλωσης των «Γεφυρών» για το 2018 είναι η πρεσβεία της Ελλάδας στο Βέλγιο, η Ελληνική Κοινότητα Βρυξελλών, ο Σύλλογος Ελλήνων Υπαλλήλων Διεθνών Οργανισμών, η Γενική Γραμματεία Στρατηγικών και Ίδιωτικών Επενδύσεων του υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και το **Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης**. Θα παρουσιαστούν επίσης περιπτώσεις δικτύωσης Ελλήνων που κατοικούν στις Βρυξέλλες και εργάζονται ως ακαδημαϊκοί, επιχειρηματίες και υπάλληλοι ευρωπαϊκών θεσμών. [SID:11630802]